

进一步巩固民兵组织建设

我区举行基干民兵组织整顿点验大会

本报讯 (记者张建平 通讯员王志)昨日,我区举行2022年度基干民兵组织整顿点验大会,进一步巩固民兵组织建设,促进我区民兵工作再上新台阶。区委常委、区人武部政委李俊,区人武部部长蒋开平参加活动。

点验活动在雄壮的《中国人民解放军军歌》中拉开帷幕。全体民兵着装统一,纪律严明,精神饱满,士气高昂。活动宣读了民兵干部骨干任命令;宣布出入队人员名单,组织点名;全体民兵宣誓;新入队民兵代表发言;部署工作,明确参训对象;点验活动在《中国民兵之歌》歌声中结束。

据了解,民兵是中国共产党领导下的不脱离生产的群众武装组织,是中华人民共和国武装力

量的重要组成部分,是中国人民解放军的助手和后备力量。基干民兵是民兵队伍的骨干,更是党和政府手中的“拳头”力量。近年来,我区的基干民兵组织建设有了很大巩固和提高,民兵遂行多样化军事任务的能力有了新的拓展和提升。当前,随着军事斗争准备的不断拓展和深化,随着地方经济社会的不断发展,民兵工作出现了一些新情况、新特点,对基层民兵组织建设提出了新的更高要求,区人武部要求,积极适应经济社会改革发展的新形势和拓展深化使命任务的新要求,与时俱进,开拓创新,广大民兵要积极主动成为海门经济社会改革发展的中坚力量,为建设“强富美高新海门”作出新的更大贡献。

恒丰强生物技术——

落实主体责任 用规范铸就安全



据介绍,恒丰强生物技术有限公司隶属于农业农村部,主要从事动物用药的研发及生产,重点研发提高牲畜免疫力药物。由于公司注重药物研发,因此器材的规范使用一直是企业关注的重点。公司2012年至今,安全生产零重大事故。“健全安全生产的相关制度,通过建立和不断完善安全生产规章制度和操作规范,以及对设备和人员所产生的事故隐患进行排查,从而实现安全生产的目的。”在高建辉看来,只有严格的规范制度和操作流程,才能从根本上杜绝安全问题的发生。

据介绍,恒丰强生物技术有限公

区域内,分布着各种安全标识和规范操作流程,车间是无尘车间,各类消防设备遍布厂区。此外,每一个器材上都悬挂着卡片,可以清楚地看到负责人及检验情况。“我们百分百完成安全隐患的排查与整改,我们员工的安全生产教育的培训也是百分百合格率,特种人员必须全部持证上岗。”高建辉介绍,公司每季度都会安排全员安全生产培训,新员工入职必须完成不少于24小时的安全培训课时,企业成立的安全委员会每月都会在第一周进行安全工作会议,就安全风险点及员工操作规范进行具体部署。

据了解,恒丰强生物技术有限公

记者在采访中看到,企业生产

确保全区安全生产形势持续稳定

我区召开安委会全体(扩大)会议

本报讯 (记者钱丽君 通讯员刘检英)昨日,我区召开安委会全体(扩大)会议,分析当前全区安全生产形势,研究部署下一阶段工作。区委常委、常务副区长周国强参加会议。

会议通报了2021年以来全区消防安全工作开展情况和“三清”督查专班对前期工作开展情况,并部署了下一阶段全区化工、危险化学品企业及老旧电气线路、电器设备设施大检查相关工作。据了解,从即日起,将对全区11家化工和危险化学品企业开展为期一周的全覆盖安全检查;从即日起至12月底,还将在全区范围开展电气线路及电器设备设施安全专项整治。

周国强说,近期,全国部分地

区发生了危化品、消防安全事故,让人触目惊心。各区镇、各部门要高度重视,充分认清当前化工、危化品和消防领域安全生产总体形势;要迅速行动,重点开展化工、危化品企业和消防安全生产大检查,在检查时要做到排查细、执法严、整改实;各区镇、各部门要把消防安全大检查作为全年消防工作的重中之重,尤其要狠抓老旧电气线路及设备设施安全隐患整治,坚决防范遏制火灾事故发生;要结合安全生产大检查和“三清”隐患整改工作,扎实做好当前安全生产各项工作,确保全区安全生产形势持续稳定。

会上,临江新区、三厂街道、区公安局、区住建局围绕涉及领域作交流发言。

我区推进二季度污染防治攻坚重点工作

本报讯 (记者陆俊杰)昨日,我区召开2022年二季度污染防治攻坚重点工作推进会,进一步发现问题、分析问题、解决问题,扎实推进各项考核工作,为圆满完成全年任务奠定坚实基础。副区长王一兵参加会议。

据介绍,今年以来我区污染防治攻坚工作成效显著:秸秆禁烧禁抛工作实现部、省通报“零”火点;14个市考以上断面水质Ⅲ比例保持100%;国家生态文明建设示范区创建要求的37项创建指标我区均已达到考核要求,正在等待省级初选。但我区在污染防治攻坚

方面仍存在一些不足。

王一兵指出,今年是我区创建国家生态文明建设示范区的关键之年,抓好污染防治攻坚考核工作不容有失。围绕污染防治攻坚考核位列南通第一方阵目标,各区镇、相关部门要加压奋进、聚力攻坚,确保完成年度任务,坚决打赢污染防治攻坚战。

会上,海门生态环境局、区攻坚办通报了6月份污染防治攻坚重点工作督查情况和第二轮督查及省督交办问题整改情况。区农业农村局、城管局等部门及部分区镇(街道)作交流发言。



传承江海文化 展现家园风情

近日,区图书馆举办江海民俗风情展,助推海门文化传承,让城市在发展过程中始终留住记忆。这些图片出自海门画家都异人先生之手,他通过画笔勾勒出家乡的自然风光和生活习俗,体现出海门人民最朴素的精神诉求与审美表达,诉说着多彩的海门故事。

记者胡薛丹 通讯员吉瑾摄

以“一失万无”之醒 守“万无一失”之安

东洲漫评

世间万物,生命最宝贵;百业兴旺,安全最重要!

6月是全国第21个、江苏第29个“安全生产月”,普及安全知识、培育安全文化、促进安全发展的各项行动正在各地各部门如火如荼地开展。当下,疫情要防住、经济要稳住、发展要安全,需要我们进一步提高复杂环境下统筹发展和安全的能力,以“一失万无”的警醒,守住“万无一失”的安全,以安全形势之稳为经济大盘之稳夯实基础、作出贡献。

保持敬畏之心,全力守护百姓之安。习近平总书记强调:“人命关天,发展决不能以牺牲人的生命为代价。这必须作为一条不可逾越的红线。”安全之重不言而喻。保障安全是一切生产活动的基本前提,只要事故时有发生,只要不期而至的灾难还无法避免,就没有丝毫理由放松对每个生命的悉心呵护、对绝对安全的不懈追求。我们必须把“生命至上、安全第一”的敬畏体现在生产生活的方方面面,踏踏实实干些“笨功夫”,把风险隐患排查清楚,将事故概率降至最低,从根本上提升全社会本质安全水平,让老百姓的日子过得更安宁更顺当。



树牢底线思维,防范化解隐患风险。“居安思危,思则有备,有备无患。”安全生产中有一个著名的“海

恩法则”,说的是每一起严重事故的背后,必然有29次轻微事故和300起未遂先兆以及1000起事故隐患。

“千里之堤毁于蚁穴”,事故绝非意外、偶然或概率事件,而是隐患和疏忽长期积累的结果,确保安全最好的办法就是“防患于未然”。我们必须盯死安全这条“红线”,保持安全生产的敏感性、前瞻性,增强风险隐患的警惕性、预见性,备好防范、抵御风险的万全之策,谋划化险为夷、转危为机的实招高招,牢牢夯实安全这块“基石”。

扛起责任担当,充实安全发展底气。安全生产是“易碎品”,绝不能寄希望于虚无缥缈的“运气”,要做到底气十足。底气何来?对于各相关部门而言,必须把安全责任抓在手里、记在心中、扛在肩上,以“时时放心不下”的担当,完善体制、严格监管,让人民群众真正安心放心。对于企业等生产主体来说,要将安全生产意识贯穿生产活动的每个环节,不能满足于“过得去”,而要确保“过得硬”,必须“慎之又慎”,避免“稍有疏忽”。而我们每个人都是安全生产的第一责任人,当懂安全、会应急,知防险、能避险,共建“人人讲安全、人人保安全”的和谐家园。

安全生产,天天都是新起点。希望,“防风险、除隐患、遏事故”的热潮长久持续下去,当每个人、每个企业都把“安全”挺在最前线,每个“蚁穴”都被堵死,我们定能筑牢安全发展的“千里长堤”。(田力/文 蔡欣/图)

打通医保服务“最后一公里”

省医保中心来海调研“15分钟医保服务圈”工作

本报讯 (记者杨礼庆 通讯员赵钰)6月21日至22日,省医保中心副主任谷峻带队来海,专题调研指导“15分钟医保服务圈”示范点及公共服务体系建设等工作。副区长施张范陪同调研。

谷峻一行先后前往三厂街道“15分钟医保服务圈”示范点和政务服务中心医保窗口,实地察看我区“15分钟医保服务圈”示范点建设模式、硬件设施建设情况、经办窗口设置以及经办事项范围等,并与一线工作人员进行了交流。工作人员介绍了服务网点的服务内容以及与区域设置情况。

谷峻认为,海门区委、区政府对医保工作非常重视,海门区打

造的“15分钟医保服务圈”示范点,无论是硬件设施还是软件服务,都走在了全省前列。同时,他希望,海门医保部门始终坚持“人民至上、生命至上”理念,完善医疗保障制度体系,扎实推进“15分钟医保服务圈”全域创建工作;始终坚持为民、便民、利民,全面推进医保惠民政策落地落实,在健全服务功能、提升服务质效等方面,严格对照标准,做好精细文章,推动医保公共服务向镇村下延伸,打通医保服务的“最后一公里”;坚持以持续提升群众满意度为目标,切实优化医保公共服务,规范经办流程、服务标准,深化服务能力建设。

“喜迎二十大 奋进新征程——2022年海门区‘七一·红旅·传承’江海热土上的红色印记”

我区多家新媒体将推出专栏

本报讯 (记者李华 通讯员黄丹凤 薛卫菊)庆七一,喜迎二十大,为不断巩固拓展党史学习教育成果,推动党史学习教育常态化、长效化,也为我区开展“能力作风建设提升年”活动注入强大的精神动力,区委党史办联合海门街道党工委、区融媒体中心于七一前夕推出“喜迎二十大 奋进新征程——2022年海门区‘七一·红旅·传承’江海热土上的红色印记”专栏,寻访海门革命红色纪念地,重温烽火连天的峥嵘岁月,追述可歌可泣的英雄事迹,感悟革命先辈、

仁人志士为国家命运、民族大义牺牲奉献的可贵精神,号召广大党员干部以崭新的精神风貌,以更加饱满的工作热情,聚焦高质量,加快建设社会主义现代化建设示范区,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

据悉,“喜迎二十大 奋进新征程——2022年海门区‘七一·红旅·传承’江海热土上的红色印记”专栏从即日起陆续在海门日报微信公众号、文明海门公众号,海门街道魅力主城公众号等多家新媒体平台刊播。

大型商业用房寻求合作

解放东路一处商业用房,单门独院,设施齐全,宗地5400多平方米,三层+附房,建筑面积2600平方米。配有大型停车场。

联系电话:13962882066,19851379000

办公、商业、经营、培训…… 城南商务楼层寻求合作

城区南部现有楼层寻求合作伙伴,配办公室、会议室、储藏室、卫生间、电梯,交通方便、设施齐全、环境优美。办公、商业、经营、培训等均可。

联系:68185329,19851379000